11Iro

HUmsa: BAYECJIAB
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198858/answer/198859




9T0 MOXKeT OLITh coueTaHUe OalaHUTa, YPETPUT U NpocTaTtuTa. CiaegyeT BHIIOIHUTEL 00N Ma30K U3
YPETPHI, TIOCEB U3 YPETPHL U C TOJIOBKU TIOJIOBOTO YJieHa Ha MUKPOGIIopy, Ma30ok MetomoM [1LIP Ha
XJIaMUAWX, MAKOII/Ia3Mbl, ypealjia3Mbl, TPUXOMOHA/bI, TOHOKOKKHU, TapAHEPEJIIbl, KaHOAUALI, BUPYC
IIPOCTOTO r'epIieca U BUPYC MAUJUIOMEl YeJloBeKa, aHalIu3 CeKpeTa IPOCTaTh], a TaKXKe COaTh KPOBb
Ha caxap 4 cudunuc. [JanpHeuIe qeNCTBUS UCXOAS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAIN30B.



